



Imperio

AÑO XV NUMERO 4.548 ZAMORA, MARTES 29 DE MAYO DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

CONFERENCIA de don FRANCISCO AGUILAR

El próximo viernes, día primero de junio, será clausurado el Ciclo de Conferencias que ha organizado la Jefatura provincial del Movimiento, a través de su Departamento de Seminarios. Hablará el ilustre conferenciante don Francisco Aguilar, Director de la Escuela Central de Capacitación Social, sobre el tema "FORMA Y REALIZACIONES DE LA POLITICA SOCIAL". Dado el enorme interés que sin duda despertará esta interesante conferencia, los organizadores buscan un local de gran aforo, con objeto de poder atender la gran demanda de invitaciones que se espera.

LOS CHINOS SE ENTREGAN EN MASA

UN GRAN EJERCITO ROJO ESTA ARROJANDO LAS ARMAS

2.300 kilómetros avanzan las fronteras rojas en Asia

Merced al acuerdo chino-tibetano

HONG KONG, 28.—El tratado chinotibetano firmado el día 23, según Radio Pekín, que formaliza la conquista del Tibet por la China roja, según informan observadores políticos competentes hace que las fronteras del comunismo hayan avanzado en más de 2.300 kilómetros en Asia. En el tratado se dice que el Tibet ha dado su conformidad para que se coloquen soldados chinos en sus fronteras con Birmania, Pakistán y la India.

Se advierte que el Tibet también limita con Cachimira, punto neurálgico asiático, donde se espera que los rojos aprovechen toda oportunidad para producir desórdenes.—Efe.

Derrumbamiento moral y material de las fuerzas comunistas en Corea

TOKIO, 28.—Un ejército chino que se calcula entre 50.000 y 100.000 hombres, está arrojando armas y entregándose hoy lunes en masa. Las tropas aliadas que realizan operaciones de limpieza han capturado una incalculable cantidad de municiones y de armas en depósitos encontrados al sureste de Korangpo, cerca del Paralelo 38, en el sector occidental, al noroeste de Chunchon.

En el Cuartel General del VIII Ejército, se compara el derrumbamiento moral y material de los ejércitos chinos con el de los rojos nortecoreanos en el sector de Pyongyang, en octubre pasado.

Los chinos parecen carecer ahora de control de un cuartel general. Son acorralados a millares, por debajo del embalse de Hwachon, entre Inje y Chunchon. En esta trampa natural se mueven indefensos, a merced de las avanzadas blindadas aliadas y de los aviones, que les hacen caer a millares, con tiempo cada vez más claro.

Informes del frente dicen que los soldados comunistas se quitan los uniformes y los cambian, si pueden, por ropas civiles.—Efe.

EL BARCELONA, DOBLE CAMPEON



En Chamartín, el Barcelona Club de Fútbol ganó el domingo un doble Campeonato.

La final de Aficionados frente al Sueca por 5-1 y la de la Copa de S. E. el Generalísimo al vencer a la Real Sociedad por 3-0. (Información en 3.ª página)

Abierto el sarcófago que contiene los restos de Pío X

Se anuncia el buen estado de conservación del cuerpo

CIUDAD DEL VATICANO, 28.—

En presencia de miembros de la Sagrada Congregación de Ritos y a puerta cerrada, el cardenal Micaela auxiliado por los cardenales Canali y Segura procedió a la apertura del sarcófago de mármol que contiene el cuerpo del siervo de Dios el Papa Pío X. Tras las observaciones de ritual, se anunció el buen estado de conservación del cuerpo. La caja que contiene el cuerpo del Santo Pontífice fué trasladada a la sacristía de la basílica de San Pedro. Las puertas de la basílica habían sido cerradas a hora temprana.

El sarcófago había sido abierto anteriormente el año 1945 para el reconocimiento de los restos mortales de Pío X durante el estudio de la causa de beatificación.

El cuerpo del venerable Pío X, será colocado en una rica urna de bronce y cristal y permanecerá expuesto durante tres días después de la beatificación. Luego será colocado en la fosa definitiva debajo del altar de Cristo Rey en la gruta del Vaticano.—Efe.

El Tribunal de La Haya carece de competencia legal, dice Persia

¿Complot para sabotear las refinerías?

TEHERAN (Urgente), 28.—El Gobierno persa ha declarado oficialmente hoy que el Tribunal de Justicia de La Haya carece de competencia legal para ocuparse de la disputa del petróleo con la "Anglo Iranian Oil Company". Efe.

LA HAYA, 28.—Los catorce jueces del Tribunal Internacional de Justicia bajo la presidencia de M. J. Basdevant, francés, han empezado ya el estudio de las dos solicitudes hechas sobre la disputa petrolífera anglopersa, se anuncia aquí de fuente autorizada.—Efe.

TEHERAN, 28.—Hossein Makki, ha dicho que la Unión Soviética no recibirá petróleo de los campos meridionales explotados ahora por la Anglo-Iranian Oil Company, pero agregó que si el Gobierno decide explotar los campos petrolíferos del norte y que bordean con Rusia, ésta tendrá prioridad en el petróleo que allí se produzca.—Efe.

¿COMLOT COMUNISTA? LONDRES, 28. El Gobierno laborista prepara hoy una explicación en el Parlamento sobre la crisis del petróleo persa, a la vez que circulan rumores de un complot comunista en Persia para sabotear las enormes refinerías de la Anglo Iranian en Abadan.—Efe.

SE PREVEN CAMBIOS EN EL GOBIERNO TEHERAN, 28.—Los periódicos de esta capital prevén hoy cambios en el Gobierno persa que conducirán—dice— a la caída de su primer ministro Mohamed Mussadeq.

PELIGRO DE GUERRA NUEVA YORK, 28.—La crisis puede provocar una guerra mundial en el próximo verano, ha dicho el senador demócrata E. Kefauver en una reunión del llamado Comité de la Unión Atlántica.—Efe.

PROTESTA BRITANICA EL CAIRO, 28.—Gran Bretaña ha protestado de nuevo ante Egipto por las restricciones al paso de petroleros por el Canal de Suez.

DEMANDA EGIPCIA EL CAIRO, 28.—Egipto ha anunciado esta noche haber rechazado las últimas proposiciones británicas para la revisión del Tratado de 1936 y ha renovado sus demandas de evacuación de las fuerzas inglesas de la zona del Canal de Suez y la unión del Sudán anglo-egipcio a Egipto.—Efe.

El ministro portugués de Defensa visitó al Caudillo

MADRID, 28.—Esta mañana el ministro portugués de Defensa, acompañado del embajador, doctor Carneiro Pacheco, de agregado militar portugués, coronel Sa Nogueira y del agregado militar español en la Embajada de Lisboa, teniente coronel Medrano, acudió a El Pardo para cumplimentar a Su Excelencia el Jefe del Estado, quien celebró con él una cordial entrevista.—Cifra.

En Cuatro Palabras

- NACIONAL**
Se ha efectuado en Cadiz, con gran solemnidad a bordo del cañonero "Calvo Sotelo", la ceremonia de entrega de un busto del protomártir de la Cruzada, que las Diputaciones de Galicia han donado al citado barco que lleva su nombre.
- * Sanz Orrio se encuentra en Málaga. Ha presidido la bendición de una capilla en el sanatorio "Francisco Franco" de la Cibra Sindical "18 de Julio".
- EXTRANJERO**
El juez federal ha prorrogado hasta el 4 de junio la orden de aplazamiento de las ejecuciones de los siete alemanes que se hallan en la prisión de Landsberg.
- * Han sido capturados prisioneros por las tribus salvajes del Tamen, el arqueólogo norteamericano Wendell Philips y otro colega suyo.
- * Las autoridades de Londres, reconocen que más de once mil de los cuarenta mil conductores de los nacionalizados transportes por carretera están en huelga.
- * Se han hecho veinte detenciones con motivo de los escándalos producidos por parte de unos exiliados españoles en la representación de un festival en Marsella.
- * Varios centenares de buques de guerra de ocho naciones del Pacto del Atlántico, tomarán parte en más de 30 ejercicios combinados que se llevarán a cabo este verano en un intento de constituir una flota internacional, en apoyo del pequeño ejército terrestre del general Eisenhower.
- * El candidato socialista Theodor Korner, ha ganado la segunda vuelta de las elecciones presidenciales austriacas por 168.000 votos sobre su adversario el candidato del partido popular, Heinrich Gleissner.

Elecciones en Italia

Ventaja de los cristianodemócratas

ROMA, 28.—Los resultados parciales de las elecciones municipales celebradas en Italia, correspondientes a 99 de los 2.733 municipios, acusan una gran ventaja para los demócratas-cristianos. Los escrutinios realizados en dichos municipios, arrojan hasta el momento los siguientes resultados: cristianos-demócratas, 115.795 votos; bloque comunista, 62.152; socialistas de derecha, 21.138; movimiento social italiano, 8.488; liberales, 7.932; republicanos, 2.643; monárquicos, 1.113.

La primera capital de provincias que ha terminado el recuento de votos ha sido Trento, que ha dado a los cristianos-demócratas 17.777 votos contra 7.726 del bloque de comunistas y socialistas de izquierdas.—Efe.

Inaugurado en Sevilla un Instituto Femenino de Enseñanza Media

SEVILLA, 28.—Esta mañana, a las once, se celebró la inauguración del Instituto Femenino de Enseñanza Media "Murillo". El rector de la Universidad, el director y profesorado del centro esperaban al ministro de Educación Nacional a la puerta del edificio. El señor Ibáñez Martín llegó acompañado de su esposa. Poco después llegó el ministro de Hacienda, don Joaquín Benjumea. Todos los asistentes se dirigieron a la Capilla del Instituto donde se cantó una Salve. Inmediatamente recorrieron las diversas dependencias del edificio. Seguidamente se celebró en el salón de actos del centro, un acto académico. Ocupaban la mesa presidencial los ministros de Educación Nacional y Hacienda, el director general de Enseñanza Media, el rector de la Universidad el director del establecimiento así como diversos catedráticos del claustro. Pronunció una palabra el director del centro y finalmente, el ministro de Educación Nacional pronunció un discurso.—Cifra.

UNO QUE DICE LA VERDAD

LA GRAN MAYORIA DE LOS ESPAÑOLES ESTA CONTENTA AUNQUE NO HAYA UN AUTOMOVIL O UN RECEPTOR DE TELEVISION EN CADA CASA

Carta al «New York Herald Tribune»

NUEVA YORK, 28.—El New York Herald Tribune, en carta dirigida al director, firmada por Charles R. Leonard, dice:

"Escribo esta carta camino de Madrid a Nueva York, después de pasar en España tres semanas como turista. Me parece una vergüenza que la información sobre España sea tan parcial en nuestras publicaciones americanas. El lado bueno rara vez se revela: Un súbdito americano que vaya a España si creyese solamente a las revistas y periódicos yanquis esperaría encontrar extrema pobreza, guardias armados, conversaciones políticas cautelosas y grandes fotografías del Generalísimo en cada esquina.

Lo que encuentra el turista americano es muy diferente. La gran mayoría de la gente está contenta, aunque no haya un coche y un receptor de televisión en cada casa. Su actitud hacia los americanos es muy amistosa en todas las capas de la sociedad, sin la insistencia que se nota en otros países en vaciar los bolsillos de los turistas norteamericanos.

Los guardias armados, soldados y policías dirigen el tráfico cumplen funciones civiles y militares más usuales. Las conversaciones

políticas aún con un extranjero, son más sinceras me figuro, que en la Argentina o en Rusia, pues las únicas personas —me parece— que odian al Régimen en España son los comunistas. Las fotografías de Franco las he visto en los restaurantes y casas particulares. El turista es libre de viajar y hablar con quien quiere.

¿No estaría bien que el Gobierno de los Estados Unidos apoye de todo corazón al Gobierno español, el más anticomunista de Europa y, además, bien situado geográficamente para formar un baluarte contra Rusia y las fuerzas comunistas?—Efe.

Ahora les toca a los bovinquillos

QAR'RIDGE.—Los burros mejicanos, porque son de temperamento dulce y porque su peso es aproximadamente el mismo de un hombre de talla elevada, van a servir de conejos de indias para el estudio del efecto de las radiaciones atómicas.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
TEATRO RAMOS CARRION. "La calle del Delin Verde" y Fin de Fiesta por "Los Cristescos".
TEATRO PRINCIPAL. "El asesino vive en el 21" y "Mañana como hoy".
CINE BARRUECO. "Noche de celos" y "Jack el Negro".

CUPON PRO-CIEGOS
 En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 50 pesetas el número 367 y con 5 todos los terminados en 67.

Abastecimientos y Transportes

Se pone en conocimiento de los interesados que la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes en su Circular 764-A, publicada en el "B. O. del Estado" número 146 de fecha 26 del actual, ha acordado prorrogar el plazo de presentación de documentación de los derechos de reserva señalada en el art. 23 de la Circular 764 hasta el día 15 de junio inclusive.

Delegación de Trabajo

REGLEMENTACION DE TRABAJO EN LAS PORTERIAS DE FINCAS URBANAS DE ZAMORA

El "Boletín Oficial" de esta provincia del día 23 del actual, publica la Reglamentación de Trabajo para las porterías de fincas urbanas, en la que se regulan las relaciones entre los propietarios de fincas urbanas y los porteros de las mismas, situadas en las localidades de Zamora, Toro y Benavente, señalando en su "disposición final" que entrará en vigor el día 1.º de mayo de 1951.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

PERMISOS PARA QUE LOS APRENDICES PUEDAN ASISTIR A LOS ACTOS QUE SE CELEBREN EL PROXIMO DIA 30.

Por la Dirección General de Trabajo se ha dispuesto que el próximo día 30, festividad de San Fernando, Patrono del Frente de Juventudes, habrán de permitir las Empresas a los aprendices que por la Delegación Provincial de dicha Organización Juvenil se señalen, la asistencia a los actos oficiales que se celebren con tal motivo sin pérdida de la retribución, ni obligación de recuperar las horas perdidas.

Lo que a los efectos debidos y para el más exacto cumplimiento se hace público.

El delegado de Trabajo

500 reclutas del Toledo prestaron juramento de fidelidad a la bandera

La brillante ceremonia tuvo lugar en el campamento de Las Chanas

Quinientos reclutas pertenecientes al Regimiento de Infantería Toledo, prestaron el domingo juramento de fidelidad a la bandera. El solemne acto tuvo lugar en el Campamento de Las Chanas.

En el campo de instrucción se levantaba un altar bellamente adornado al que daban escolta dos cañones antitanques y guardia de honor una escuadra de gastadores. A la izquierda se situó la compañía de honores, con uniforme de gala y casco, bajo el mando del capitán don Juan Samaniego y a la derecha las ocho compañías de reclutas, mandadas por el capitán don Evello Morán. El comandante don José Fombellida actuaba como jefe de Formación con el capitán don Juan Fernández como ayudante.

El gobernador militar de la Plaza, coronel don Pedro Blanco Consuelo, llegó a las once en punto, acompañado del comandante secretario del Gobierno Militar, don Bernardo Alonso, siendo recibido por el teniente coronel jefe del Regimiento, don Luis Leña Machado, capitán ayudante don Antonio María Stolle, comandante segundo jefe de instrucción don José Fernández Rodríguez y comandante mayor del Regimiento, don Antonio Martínez Blanco.

Revisadas las tropas, el gobernador militar, acompañado de los jefes del Toledo y del señor alcalde de la ciudad, acupó la presidencia situándose junto al altar, en el lado del Evangelio. Celebró la misa el capellán castrense don Anastasio Gallego Morán

y fué armonizada por la banda de música.

Terminado el Santo Sacrificio, el teniente coronel jefe tomó, con la fórmula de ritual, juramento de fidelidad a los reclutas. Quinientas voces contestaron al unísono el "Si, juro" y, acto seguido fueron besando, de uno en uno, los pliegues de la enseña nacional. Más tarde, en formación de tres en fondo, los nuevos soldados desfilaron bajo el arco que formaban la bandera y el sable que mantenía en alto el comandante mayor.

Finalizada la solemne ceremonia, el teniente coronel jefe del Regimiento pronunció una vibrante arenga terminando con los gritos de ritual que fueron contestados entusiastamente.

Los actos terminaron con un brillante desfile de las fuerzas ante la tribuna presidencial en la que se situaron el gobernador militar, jefe del Regimiento y alcalde de Zamora.

A la jura de la bandera han asistido comisiones de diversos servicios militares e institutos armados y oficiales francos de servicio. Al final se obsequió a todos con una copa de vino español.

SEMANA DE SAN FERNANDO

Continúa celebrándose con gran esplendor la Semana de fiestas en honor de San Fernando, organizada por el Frente de Juventudes. Hoy tendrán lugar los siguientes actos:

Guion radiofónico sobre San Fernando en la emisora local después del diario hablado de sobremesa.

A las cuatro, competición deportiva, finales de fútbol y balonvolea entre equipos de las Centurias de Falanges Juveniles de Franco.

A las ocho treinta, acto Eucarístico como preparación de la fiesta de San Fernando, en la ermita del Carmen del Camino.

CASA VASCA

Junta General Extraordinaria

El próximo jueves, día 31, en su domicilio social, Plaza de San Gil número 3, tendrá lugar la junta general extraordinaria, a las 7,45 en primera convocatoria y a las 8,15 en segunda, para tratar de los asuntos señalados en el orden del día de la tablilla de anuncios de esta Sociedad.

Zamora, 29 de mayo de 1951.
El Secretario

PASTOS

Se arriendan en segunda subasta, los de espigadero y hojadero, de la mayor parte del término de Morales del Vino rebajando el 20 por 100 del tipo marcado. El acto tendrá lugar en el local de la Hermandad el día 3 de junio hora de las 12.

Pliego de condiciones en Secretaría de la Hermandad.

CORRALES

PASTOS
 Se arriendan en pública subasta la totalidad de los de espigadero y hojadero de este término, capaz para 3.000 lanaras, el día 2 de junio a las 16 horas y bajo las condiciones del pliego obrante en esta Hermandad.

Corrales 23 de mayo de 1951
El Jefe de la Hermandad.
A. COSTA

Hermandad de Labradores y Ganaderos-Madridesanos

El día 2 a las 12 se subastarán los aprovechamientos de espigadero y hojadero de este término capaz para 1.200 cabezas incrementadas en 1.500 de hojadero.

El Jefe, Francisco Avedillo.

La parroquia de San Lázaro celebró el domingo su fiesta Sacramental

Con gran entusiasmo, la parroquia de San Lázaro celebró el pasado domingo su fiesta Sacramental. Centenares de fieles se acercaron a la Mesa Eucarística durante la misa de Comunión. La solemne fué oficiada por el señor cura párroco, don Daniel Jambina, ayudado de diácono y subdiácono por don Miguel Tobal y don Benito Romero. Ocupó la Cátedra del Espíritu Santo el M. I. señor don David de las Heras, vicerrector del Seminario. Terminado el Santo Sacrificio fué expuesta Su Divina Majestad, dándole guardia y vela los cofrades del Señor y numerosas personas.

A las siete y media de la tarde salió la procesión con el Santísimo que era portado, bajo palio, por el señor cura párroco. El cortejo recorrió diversas calles del barrio. Los vecinos levantaron diversos altares, engalanaron sus balcones y alfombraron con flores y romero algunas zonas. Una vez más la barriada de San Lázaro ha puesto de relieve su gran fervor religioso.

Este año ha correspondido la mayordomía a don Miguel Alejo, don Laureano Rubio, don Cayetano Domínguez y don Justo Palacios.

Bodas de Plata de la Juventud Femenina de Acción Católica

El Prelado presidió el domingo el Pregón

El Prelado de la Diócesis, excelentísimo y reverendísimo doctor don Eduardo Martínez, presidió el domingo en el Centro de las Jóvenes de Acción Católica el Pregón de las Bodas de Plata de esta Rama, que fué pronunciado por el elocuente orador don Venancio Hernández Claumarchirant, presidente de la Junta Diocesana.

Acompañaban al obispo el ilustrísimo señor Vicario, don Tomás Alonso, consillario del centro interno del Hogar provincial; el muy ilustre señor don Atilano del Bosque, consillario diocesano; presidenta de las jóvenes de A. C., señorita María Tera Pastor, y vicepresidente, señorita Mercedes

Peláez, que inició el acto con una corta disertación.

Seguidamente tomó la palabra el señor Hernández Claumarchirant quien pronunció un magnífico discurso: "Hábéis de volar alto y fuerte—dijo y para ello, necesitaréis las alas de la pureza y de la oración. Este es el motor que mueve toda misión apostólica". Terminadas sus palabras, que fueron acogidas con calurosos aplausos, cerró el acto el Prelado de la Diócesis.

El doctor Martínez González señaló a las jóvenes la consigna de modestia, como salvaguardia mejor de la pureza. Hizo historia de las peregrinaciones femeninas a Roma, con motivo del Año Jubilar, destacando como las jóvenes españolas habían sobresalido por su virtud ejemplar, virtud que debe brillar como ejemplo diario y constante. El prelado dijo que era necesario seguir trabajando más cada vez para superar la gran tarea lograda en los últimos veinticinco años, porque el campo para la difusión del bien es tan grande como el mundo.

La magnífica disertación del Prelado, que fué premiada con interminables aplausos, terminó con una bella glosa a las estrofas del himno de las Jóvenes de A. C., que dicen: "Pasaremos igual que una llama—proyectando en el mundo la luz".

A los actos han asistido numerosas jóvenes de la capital y de la provincia.



Enlace Herrero Montaña-Asategui Prada

En la iglesia parroquial de San Juan de Puerta Nueva, bella y profusamente adornada con luces y flores, santificaron sus amores con el lazo indisoluble del matrimonio la encantadora y gentil señorita Tránsito Asategui Prada y don Leonardo Herrera Montaña, acreditado industrial de esta plaza.

La feliz pareja entró en el templo a los acordes de una marcha nupcial, dando el brazo a sus padrinos don Félix Asategui Prada y doña Valeriana Fonseca, hermano y hermana política, respectivamente de la novia, la cual lucía un primoroso vestido de faya, tocándose con velo de tul ilusión. El novio vestía de rigurosa etiqueta.

La unión fué bendecida por el celoso señor cura párroco de San Juan, firmando el acta matrimonial, como testigos, don Valentín Hernández, propietario; don José Silvano, don Valentín de la Iglesia y don Félix Asategui.

Entre los numerosos invitados a la ceremonia, que después de esta fueron espléndidamente obsequiados con un desayuno, figuraban don Indalecio Guerrero, policía Armada; doña Anuncia Marcos, doña Blanca Porras, señorita María Soledad Hernández, señor Modesto y esposa.

Los recién casados, que han salido en viaje de luna de miel para Madrid, Barcelona y otras capitales de España, recibieron innumerables felicitaciones, a las que unimos la nuestra más sincera y cordial, haciéndola extensiva a sus respectivas familias.

PULGONES Y HORMIGAS
 de árboles frutales y plantas hortícolas, se combaten eficazmente con

"FITOSAN"
 EMULSIÓN AGRÍCOLA
Cruz Verde
 Ve venta en Droguerías y Establecimientos del ramo

Colecta «Pro Seminario»

- PUEBLOS DE LA DIOCESIS LISTA VI**
 Suma anterior, 29.530,45 pts.
FERMOSELLE
 Colecta y donativos, 2.275 pesetas.
- CASASECA DE CAMPEAN**
 Colecta, 246 pesetas; Ayuntamiento, 50; Hermandad de Labradores, 25; Asociaciones y Cofradías, 70; escuela de niños y niñas, 63.
- TORRE DE ALISTE**
 Colecta, 151,35 pesetas.
- POBLADURA DE ALISTE**
 Colecta, 106,35 pesetas.
- ARGANIN**
 Cura párroco, 30 pesetas; Ayuntamiento, 15; maestro nacional y niños, 15; colecta y donativos, 210,60.
- TUDERA**
 Colecta y donativos, 269,65 pesetas; maestra y niños, 13,35 pesetas.
- FUENTESSECAS**
 Cura párroco, 30 pesetas; señores maestros y niños, 75; Hermandad de Labradores, 25; Cofradías y Asociaciones, 20; colecta y donativos, 257.
- PELEAS DE ARRIBA**
 Colecta, 71 pesetas; Hermandad de Labradores, 25; escuelas, 41.
- CARBELLINO**
 Cura párroco, 50 pesetas; Hermandad de Labradores, 25; colecta y donativos, 164.
- MATELLANES**
 Colecta y donativos, 260 pesetas.
- CASTRONUNO**
 Colecta y donativos, 560 pesetas.
- MARQUID**
 Colecta y donativos, 207 pesetas.
- OLMILLOS DE CASTRO**
 Colecta, 93 pesetas.
- ARQUILLINOS**
 Párroco y hermanas, 250 pesetas; escuela nacional de niños, 39; Ayuntamiento, 40; colecta y donativos, 707.
 Suma y sigue, 36.060,75 pts.

DR. J. DE PAULA
 MEDICINA INTERNA
 ANALISIS - RAYOS X
 S. Torcuato, 282.

CARTELERA

CINE BARRUECO
 Hoy: Continúa desde las 8,30 Dos soberanas películas
 Estreno RADIO FILMS
NOCHE DE CELOS
 José M.ª Seoane, Gina Montés y la super-joya americana policíaca.

JACK EL NEGRO
 George Sanders, Patricia Roc, Lola Flores y Manolo Caracol

Mañana: Presentación del film R. K. O. en tecnicolor

JUANA DE ARCO
 Ingrid Bergman, y miles de artistas. ¡Reconstrucción histórica de la epopeya religiosa de Santa Juana de Arcot!
 AVISO: Debido al largo metraje las sesiones comienzan a las 4,30, 7,45 y 10,45

¡Un interesantísimo film policíaco!
 Antonio Vilar, María Félix
UNA MUJER CUALQUIERA

TEATRO RAMOS CARRION
 HOY: ¡¡Sensacional acontecimiento!! A LAS 8,30
LA CALLE DEL DELFIN VERDE
 por Lana Turner, Van Heflin
BUTACA 5 PESETAS A LAS 8 Y A LAS 11
LA CALLE DEL DELFIN VERDE
 y un grandioso FIN de FIESTA a cargo de

LOS CRISTESCO

con sus nuevos números de magia moderna. Efectos de la luz negra, la mujer cortada, el barril de las flores, la guillotina, los sables, y otros varios de gran efecto
 Una presentación verdaderamente suntuosa
BUTACA DE PATIO 8 PTAS.
 Jueves: ¡¡El más espectacular estreno del año!! Metro Goldwyn Mayer presenta su majestuosa producción en technicolor recientemente salida de sus estudios
UN DIA EN NUEVA YORK
 por Frank Sinatra, Gene Kelly, Vera Ellen, Ann Miller. La sensación de las carteleras en los Estados Unidos y en España, actualmente

TEATRO PRINCIPAL
 HOY: Continúa desde las 8
BUTACA 4 PESETAS
EL ASESINO VIVE EN EL 21
 Pierre Fresnay, Suzy Delair y
MANANA COMO HOY
 (Estreno) Ana Mariscal

Para publicidad llamen al teléfono 1570

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

SE VENDEN dos hectáreas de terreno regado, 500 metros distancia Benavente Eugenio Herrero. Benavente. (818)

VENDO ochenta ovejas inmejorables. Moraleja del Vino. Eliecer. (889)

VENDO turismo, 8 aballos, 4 asientos, ruedas nuevas, y sompro furgoneta mismos caballos. Informes: "La Dinamo", San Torcuato, 34. (890)

SE VENDE una casa de tres plantas con ocho viviendas, coral, cuadros jardín delantero inmejorable orientación, en fachadas a Vie-

tor Gallego y Amara. Informes: GESTORIA BAZ. (901)

VENDESE caja caudales nueva pintada azul con pedestal 4.000 pesetas Peregrino Rodríguez. Verdembán. (904)

VENDO máquina aventadora semi-nueva en Pajales Lampreana. Tratar con Manuel López. (910)

VENDO 2 casas, grandes comodidades, propia labrador, Cartereta Cementerio, 48. (912)

VENDO rubia-furgoneta de diez HP., cinco ruedas nuevas. Garage Ford junto al Gobierno Militar. (914)

presentamos instancias. GESTORIA "JUNQUERA". (824)

NECESITO una o dos habitaciones en sitio céntrico para industria preferible piso alto. Informes esta Administración. (877)

ENCOMIENDE la obtención del DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD a "LOPEZ" Gestoría y Asesoría. Ramos Carrión, 48. (849)

SOLICITAMOS rápidamente nuevo DOCUMENTO IDENTIDAD. Visite hoy mismo GESTORIA "JUNQUERA". (862)

Traspasos

TRASPASO Bar La Luna Consellos, 15. (911)

TRASPASO comestibles, o local instalado, vivienda, San Torcuato, 48. (913)

Varios

OPORTUNIDADES (CONCURSANTES) Obteneremos rápidamente documentación, redactamos

LOS DEPORTES Imperio LOS DEPORTES

El Barcelona, campeón por décima vez

Ganó a la Real Sociedad por 3-0

MOTORES DIESEL ATOS, S. A.

Ciudad: Rambla Cataluña, 66, 1.º G. Tel. 27-91-40 Talleres; Viriato, 25, 27 y 29 (Sants) Barcelona.

César (2) y Gonzalvo marcaron los goles 70.000 espectadores aclamaron a Franco

* Ante S. E. el Jefe del Estado y ante 70.000 espectadores catalanes y vascos en gran parte el Barcelona C. F. se ha proclamado campeón de Copa por décima vez al vencer a la Real Sociedad de San Sebastián por 3-0.

Biosca, Segarra; Gonzalvo III, Martín; Seguer, Kubala, César, Aldecoa, Nicoláu.

Allenaciones: Barcelona: Ramallets; Calvet,

Radio Nacional transmitió el encuentro por medio de sus locutores Prats y Marifas.

Números cantan

FINAL DE COPA Barcelona, 3; Real Sociedad, 0. PROMOCION A PRIMERA DIVISION Zaragoza, 6; Málaga, 2. Sabadell, 1; Murcia, 0. Las Palmas, 2; Salamanca, 1.

Table with columns J, G, E, P, F, C, P and rows for Zaragoza, Las Palmas, Málaga, Sabadell, Murcia, Salamanca.

PROMOCION A SEGUNDA DIVISION Grupo primero Tarrasa, 3; Atlético de Zamora, 1. Alavés, 2; San Martín, 1. Eibar, 2; Caudal, 2.

Table with columns J, G, E, P, F, C, P and rows for Alavés, Caudal, San Martín, Tarrasa, Eibar, At. Zamora.

Table with columns J, G, E, P, F, C, P and rows for Cartagena, Oviedo, Logroñés, Baracaldo, Huesca, Osasuna, Lérida, Gerona, Mallorca, Badalona, Linense, Córdoba, Mestalla, Tarragona.

COPA FEDERACION ESPAÑOLA Cartagena, 1; Hércules, 1. Ferrol, 1; Oviedo, 1. Logroñés, 1; Baracaldo, 1; Huesca, 3; Osasuna, 2. Lérida, 3; Gerona, 0. Mallorca, 5; Badalona, 0. Linense, 5; Córdoba, 1; Mestalla, 4; Tarragona, 0.

Impresiones de la final de Copa

PARA Madrid la Copa perdió la mayor parte de su interés el domingo, día 20, cuando la Real Sociedad de S. Sebastián troneó las esperanzas de lo que dió en llamarse "final histórica" venciendo limpiamente al único equipo de la capital que hasta entonces se mantenía en liza.



Chamartín el domingo daba la sensación de un minúsculo estado extranjero, mejor dicho, extracastellano. Los catalanes, en mayoría, eran los que más contribuían a dar esta impresión hablando constantemente su dialecto propio.

Los catalanes han tenido la satisfacción de llevarse dos copas: la del Campeonato Juvenil y la de S. E. el Jefe del Estado.

KUBALA GANO

XISTIA aquí gran expectación por ver al fenómeno húngaro. A él se dirigían las miradas de las setenta u ochenta mil personas que abarrotaban el campo.

ALSUA, UN OASIS

CERTO que el partido no resultó tan bonito como el jugado por el Atlético de Zamora con el Arosa —pongo por caso de partidos bonitos— pero, de vez en cuando, el Barcelona hacía con la Real Sociedad lo que el gato con el ratón y, entonces, los catalanes jugaban maravillosamente.

CARA Y CRUZ

DESPUES que S. E. entregó el trofeo a César, el capitán barcelonista, los aplausos al Barça fueron unánimes. Los jugadores vascos felicitaron a sus vencedores y lo mismo hicieron los "hinchas" realistas con los de las banderas y corbatas azulgranas.

VENZA LA CRISIS Entre todos los medios publicitarios, la prensa es el más eficaz. Propague sus productos a través de nuestras publicaciones y obtendrá condiciones especiales.

¡AGRICULTORES!

Sin desembolso alguno, podéis adquirir con facilidades de pago, motores de gasolina Diesel y eléctricos de todas marcas y potencias. No comprar sin antes consultar con: EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S.A.

Los 'hinchas' enfadados

* No cabe duda de que la actuación rojiblanca en Cataluña ha hecho que gran parte de los aficionados zamoranos no estén ahora del mejor humor.

IX Campeonatos de balón a mano de la S. Femenina

Ha vuelto a comenzar el Campeonato de la Sección Femenina de balón a mano y nuevamente nuestras representantes nos están ofreciendo unos partidos llenos de emoción y que terminan con victorias para Zamora.

Campeonato juvenil

Table with columns J, G, E, P, F, C, P and rows for Toro, Unión, Juvenil, E. Duero, Atocha, Pinilla, Betis, Minuto, Flores, Valderaduey.

El Atlético...

lo contrario hubiéramos encajado mayor goleada. Al iniciarse el segundo tiempo, en vez de lanzarse al ataque, puesto que el tanteo era poco abultado, se siguió cometiendo el error de emplear el cerrojo y estar en todo momento a la defensiva.

¡OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las mejores oposiciones de las "Instituciones Reus". He aquí las oposiciones anunciadas: 100 plazas para Técnicos de Hacienda.

HISTORIA DEL ARTE HISPANICO

por el MARQUES DE LOZOYA En esta obra se refleja por primera vez, y en toda su amplia y profunda significación, el ingente venero del arte español de todos los tiempos. Pintura, Escultura, Arquitectura, se estudian de forma completa a través de sus más insignes artífices y de la exacta reproducción de sus obras.

Los Deportes

El Atlético volvió a equivocarse la táctica

No valió para nada el "cerrojo"

Una gran actuación de Cobas y un arbitraje desafortunado

BARCELONA. (De nuestro enviado especial: Zabalo).

Al llegar de Tarrasa nos quedamos a escribir esta crónica. Por el balón abierto de nuestro cuarto entra también el fuerte eco de una excepcional manifestación organizada por la afición barcelonesa con motivo del gran triunfo del club azulgrana en Madrid frente a la Real Sociedad de San Sebastián en la final de la Copa de Su Excelencia. Barcelona, la población entera, puede decirse, vive en estos momentos dentro de un júbilo inenarrable. Lo contrario que nos ocurre a nosotros, los zamoranos que nos encontramos en Barcelona. Todos sentimos la amargura de las dos derrotas del Atlético en Cataluña y nos hallamos sin ánimo y sin apenas deseos para divertirnos en esta gran ciudad que tanto invita al regocijo.

Por la táctica absurda de jugar a la defensiva en Tarrasa, como el jueves último frente al San Martín, nuestro equipo encajó la derrota. No comprendemos como se volvió a incurrir en el grave error de restar eficacia al ataque rojiblanco, lo más positivo y lo mejor del equipo. Desde el momento inicial del encuentro el Atlético jugó con todas sus líneas retrasadas, con los medios entre las defensas y los interiores de medios, como si se tratara de defender alguna ventaja. Sin el peligro del ataque adversario, al Tarrasa se le da la iniciativa y lo demuestra el acoso casi constante del marco de Cobas y el primer gol en contra a los 13 minutos. Si a este primer gol hubiese seguido un desconcierto como el sufrido frente a los sanmartinenses, la derrota de los zamoranos hubiese sido de escándalo, pues el Tarrasa frente al Atlético fue muy superior al San Martín. Pero frente a un rival mejor nuestros jugadores realizaron casi el polo opuesto de aquel fútbol del jueves; falta de energía, decisión y de buena dirección que contribuyó a aquel 4-1 adverso. Hoy se contó siempre con el buen propósito de los equipos, porque todos salieron decididos a luchar de firme, aunque después algunos fallaron en sus buenos deseos; pero de nada servía el ardor combativo si al ataque se le mermaba potencialidad al dejar sólo tres hombres. Sin ataque enfrente el Tarrasa apenas pasó por apuros y dominó gracias a la táctica ventajosa que se le ofrecía, a lo largo del primer tiempo que terminó con 1-0 en contra gracias a la buena labor de Cobas bajo los palos y al fallo de Badia al lanzar fuera un penalty. Nada más salir a la segunda parte inexplicablemente, se señaló otro penalty al Atlético logrando así el segundo tanto.

Con el 2-0 en contra el Atlético se cierra en la táctica defensiva, empleando incluso el cerrojo, cuando lo necesario era el ataque para lograr al menos el empate.

Hasta que los catalanes no consiguieron el tercer tanto, exactamente a los 35 minutos del segundo tiempo, nuestro equipo no buscó la ofensiva para dominar y lograr al poco tiempo Ordóñez el gol del honor. Es ahora cuando, por fin, se lanza en tromba el Atlético y con brio mantiene un ataque casi constante. Con Gallo, Brigido y Muga están ahora Ordóñez, Reyes, Manolo y Almaraz. Sólo falta García Díaz que fue expulsado y Marin que está abajo como único medio y Goyo como único defensa.

La ofensiva zamorana es arrolladora y se producen con frecuencia los córners ante la meta catalana, clara prueba de un gran dominio rojiblanco. Con este ataque rápido y decidido al gol se nos niega una y otra vez, pero, en cambio, se pone bien de manifiesto la equivocación de quien tiene el deber de indicar durante el desarrollo del encuentro, el juego que debe practicar nuestro primer club. Una verdadera lástima que este ataque final no se realizara durante todo

el partido. Más de sesenta y cinco minutos jugándole al Tarrasa a la defensiva, como en la mañana de nuestra primera derrota en Cataluña, fué el motivo de encajar el tanteo adverso por segunda vez.

A las órdenes del colegiado valenciano señor Llinas, que perjudicó, en parte, al Atlético, los equipos formaron así:

Tarrasa: Rico, Zamora, Poll, Rusiñol; Badia, Vela, Lera, Soriano, Bardex, Gajidiez.

Zamora: Cobas, Manolo, Goyo, Almaraz; Reyes, Marin; Gallo, García Díaz, Brigido, Ordóñez y Muga.

ZARAGOZA. (De nuestro enviado especial Zabalo, por teléfono).

Nuevamente en Tarrasa se ha cometido el grave error de restar al Atlético su mayor potencialidad: el ataque. Como bien se puso de relieve en la liga con sus 111 goles marcados. El domingo frente al equipo catalán, como el jueves anterior contra el San Martín el conjunto zamorano se ha dedicado a la defensiva durante la mayor parte de los 90 minutos de juego, metiendo inexplicablemente a sus medios entre las defensas y bajando muchos metros a sus interiores García Díaz y Ordóñez, y así sin ataque por nuestra parte, el equipo catalán apenas pasó por momentos de apuro durante el primer tiempo, como puede apreciarse por el resultado de 1 a 0 a su favor, no habiendo sido superior el resultado gracias al acierto que tuvo Cobas bajo los palos, pues de

Pasa a la página TERCERA)

EQUIPO NACIONAL

Ramallets
Calvet - Blosca - Segarra
Gonzalvo III-Nando

Basora - Venancio - Zarra-Panizo-Gainza

Después de terminado el encuentro final de la Copa de S. E. el Generalísimo, se reunieron ayer los miembros del Comité de Selección, a fin de proceder a la designación de los jugadores que han de formar el equipo nacional en los partidos que se jugarán en los días 10 y 17 del próximo junio en Bruselas y Estocolmo, contra las selecciones de Bélgica y Suecia respectivamente. Los jugadores designados son: Porteros, Ramallets y Elizaguirre; defensas, Calvet, Blosca, Segarra y Parra; medios, Gonzalvo III, Nando, Manolin y Puchades; delanteros, Basora, Venancio, Zarra, Panizo, Gainza, Juncosa y Marcet.

Aunque el equipo se formará definitivamente en vísperas de cada encuentro, cabe suponer por la forma en que se han dado los nombres de los jugadores que la formación ideal por el momento para el trío seleccionador es la que sigue: Ramallets; Calvet, Blosca, Segarra; Gonzalvo III, Nando; Basora, Venancio, Zarra, Panizo y Gainza.

EL PISMO

Ordovas, con 'Bohemio', ganó la Copa del Generalísimo

MADRID, 28.—El comandante Ordovas con "Bohemio" ha ganado la Copa de S. E. el Generalísimo en la prueba de honor disputada hoy en las pistas de la Sociedad Hipica Española Club de Campo, correspondiente, al octavo día del Concurso Hípico Internacional.

Ocupó la presidencia Su Excelencia el Jefe del Estado que hizo su entrada en el recinto a las 5,20 de la tarde siendo recibido con una estruendosa ovación por el numerosísimo público asistente. Al final hizo entrega del trofeo por el donado, al vencedor.—Efe.

CICLISMO

Comentarios al "III Gran Premio Zamora"



La verdad es que a veces suceden cosas en el deporte y en toda clase de espectáculos, que nadie acierta a explicarse.

El pasado jueves a Zamora le salieron las cosas mal en toros, en fútbol y en ciclismo. Pero hablemos de esto último que es lo nuestro.

Los aplausos y las pesetas (pues todo agrada), se las llevaron tres valientes que tuvieron decisión y coraje para arriesgarse en una escapada que sostuvieron con gran tesón. Esta la lograron las ganas de pelea de Trobat y Bibiloni, que ya habían intentado antes otras que no cuajaron. Sin duda porque los rivales pusieron más empeño en evitarlo o no quisieron contra en esta colaboración como lo hizo Bernardo Ruiz.

Aunque el reglamento de la carrera era de carácter individual y en ella, además de los premios estaban por el medio unos puntos que, como en el fútbol, sirven para conseguir títulos que todos codician, también se emplearon tácticas de equipos con más o menos acierto. En esta ocasión la fogosidad y facultades de Trobat y Bibiloni, bien encauzadas por la experiencia y el buen sentido de Gual, dieron buen resultado a este equipo y aún pudo darle mayor, pero el mayor fondo y experiencia de Bernardo se impuso al final. No obstante teniendo en cuenta la "gente" que había en liza, el éxito mallorquín a nuestro juicio fué muy estimable.

Por el contrario no acertamos aún a explicarnos, como el quinto hermanos Rodríguez y compañía—sin duda el más completo y sólido—se conformó solamente con lo que buenamente pudiera "pescar" Bernardo, sin intentar adelantar algún hombre más para ayudar a aquel y evitar que alguna avería le dejase sin posibilidades de premios, pues en una llegada al "sprint" poco o nada podían esperar ya que el hombre más rápido de su equipo—Emilio—atravesaba un mal momento de forma, y tal vez también por esto y porque alguno más no marchase en condiciones se conformaron con tan modestas aspiraciones.

Otros de los que se dicen que marchan bastante, Mesa y Víctor Ruiz, más o menos apoyados por Victorio García, Senén Blanco y Bruna, podían haber dado batalla en serio, y la verdad creo que no se debieron de encontrar con fuerzas sobrantes cuando no intentaron nada en serio.

Por el contrario un hombre como Poblet, cuya cualidad más acusada en él, es la rapidez, con la que suele imponerse en las llegadas, sin apoyo de compañeros de equipo, intentó desprenderse del pelotón repetidamente para ir en busca de los primeros e incluso tiró bastante rato del pelotón para ver si conseguía aminorar distancias, aunque muy vigilado por todos indistintamente y sin encontrar colaboraciones no lo consiguió, ello ya es elogiado.

Y ya que hablamos de equipos, Langarica vestía los mismos colores del Club y casa comercial, que el quinteto de "fenómenos" y sin embargo no había armonía ni compenetración alguna con ellos, y es que naturalmente con unos cuantos jerseys solamente no se

hace el equipo. Para esto hace falta comprensión, armonía, confianza plena entre los componentes del mismo, desprendiéndose de egoísmos y recelos, pero se ve que esto es bastante difícil, y cuando no hay una persona que logre limar asperezas e imponer disciplina los colores no sirven para nada, tanto en ciclismo como en fútbol, aunque sean normas distintas. En esto parece ser que estamos de acuerdo todos.

LA FIESTA NACIONAL

Resumen informativo de las corridas y novilladas del domingo

Plaza de toros Monumental de Barcelona. Cuatro toros de doña María Montalvo y otros cuatro de Zambrano para Procuna, Pepe Dominguín, Luis Miguel Dominguín y Martorell. Gran entrada. Frio y fuerte viento. Del ganado de Zambrano, uno de ellos se retiró al corral y el último condenado a banderillas negras.

Procuna termina con su primero de cinco pinchazos. En su segundo ovación y salida.

Pepe Dominguín, ovacionado, petición de oreja y vuelta en su primero. En su segundo, ovación y salida.

Luis Miguel, en su primero, ovación, una oreja, vuelta y salida. En el segundo, ovación y salida.

Martorell, ovación, petición de oreja, vuelta y salida. En el último, condenado a banderillas negras, oyó muchos aplausos.

Tercera de feria en Granada. Plaza abarrotada. Toros de Salvador Guardiola para Manolo González, Julio Aparicio y Litri.

Manolo González, en el primero, ovación, una oreja, vuelta y saludos. En el segundo, ovación grande, vuelta y saludos al toro.

Julio Aparicio, en su primero, escucha protestas. En su segundo vuelve a oír pitos y protestas.

Litri, en su primero, dos orejas, vuelta y saludos. En el que cierra plaza oyó muchas palmas.

Manolo González salió en hombros por la puerta grande. También unos espectadores alzaron en hombros a Litri, dando la vuelta, aunque sin salir de la plaza.

Novillada de feria en Córdoba, con buena entrada. Reses de Carlos Núñez. Actúan Rafaelito Lagartijo, Antonio Ordóñez y Manolo Vázquez.

LACARTIJO en el primero fué ovacionado con la capa, Ordóñez al hacer un quite resulta enganchado y derribado, pero se levanta y torrea de frente por detrás, siendo ovacionado. Pasa a la enfermería y no sale más. Lagartijo se desmontó con el pincho. El toro fué aplaudido en el arrastre. En su segundo, ovación y salida al tercio. En su tercero faena de alifio.

MANOLO VAZQUEZ en su primero gran ovación, una oreja, vuelta al ruedo y salida. En su segundo tira a alifio. En el que cierra plaza, gran ovación, oreja y salida en hombros.

Parte facultativo.—Durante la lidia del primer toro ha ingresado en la enfermería Antonio Ordóñez, que sufre una herida contusa por asta de toro dislacerada y hernia en testículo izquierdo que aparece contusionado y un puntazo en la cara anterior del muslo izquierdo. Pronóstico grave.

El diestro Antonio Ordóñez que resultó herido una vez curado en la plaza, fué trasladado a un hotel. Por la noche, el diestro acompañado de Manolo Vázquez y del apoderado de aquél, salió para Madrid, Ordóñez, cuyo estado de gravedad persiste, ingresó en el Sanatorio de Toreros.

En San Sebastián, Juanito Posada, Anselmo Liceaga (mejicano) y Rafael Sánchez Seco.

POSADA, en el primero, ovación, oreja y vuelta. En el segundo ovacionado, dió la vuelta al ruedo.

LICEAGA, en su primero, también ovación, oreja y vuelta. En el segundo muchas palmas.

SANCHEZ SECO, en el primero, ovación, oreja y vuelta y en el segundo palmas.

Jaime Malaver, Juan Corbelle y Quinto en Madrid. Malaver valiente en ambos novillos, Corbelle, voluntarioso, pero no pudo con la casta de sus enemigos. Quinto, voluntarioso. Con el estoque deslucido.

En Pamplona novillos para Fernando López, de Méjico y Braulio Lausín. El mejicano aplaudido en los dos. Lausín en medio de una lluvia torrencial lidia a su primero y sin cambiarse de tercio se suspende la corrida pues el piso de la plaza está encharcado totalmente.

En Castellón, Paco Simón, ovación y vuelta; Miguel Fernández aplausos y vuelta. Pepe Castellote, mal con la muleta y Antonio Rodríguez Caro ovación, una oreja, vuelta y saludos.

Seis novillos en Valencia para "Nacional", Leopoldo Gamboa, mejicano, y Manolo Clemente. "Nacional", en el primero, ovación, oreja y vuelta. En el segundo vulgar con la muleta. Gamboa un aviso en el primero y ovación y vuelta en el segundo. Manolo Clemente voluntarioso en el primero y ovación, oreja y vuelta, en el segundo.

QUINIELAS EN ITALIA

Ocho millones y medio de pesetas (al cambio) para una señorita

NOVARA, 28.—Rosina Bazzori se ha convertido en millonaria al acertar los trece resultados de los partidos de fútbol disputados ayer en Italia. Rosina tiene 29 años de edad y trabaja como obrera en una fábrica textil. Entre siete millones de concursantes ha sido la única que ha acertado todos los resultados y ha ganado el equivalente a unos ocho millones y medio de pesetas.—Efe.

Un aniversario triunfal

Al pueblo de Castroverde de Campos

En el primer aniversario de las fiestas celebradas en honor de la Purísima de Castroverde de Campos, UN SALUDO, UN RECUERDO Y UN ANHELO.

No olvides hijo de Castroverde, este día, 29 de mayo de 1951, fecha exacta del tricentenario de la venida de la imagen de la Purísima a nuestro pueblo, y a manera que vayan pasando los años cuenta lo que tus ojos vieron en este día a tus hijos y después a tus nietos, y cuando ellos te digan que exageras, les lees esta



crónica, que es un reflejo exacto de lo que sucedió y que compuso un enamorado de esta Virgen.

Con estas palabras que cierran la crónica de las fiestas centenarias que escribió el P. Antonio Rojo, os envío un saludo de recuerdo en el primer aniversario del día grande que el pueblo de Castroverde ofreció a su Virgen entre ardorosas lágrimas de devoción y frenéticos y delirantes aplausos de entusiasmo.

Día Grande llamaréis al 29 de mayo de 1950 y lo fué. Todavía

Al Juzgado...

Ha sido remitido al Juzgado el asunto relativo a las lesiones de pronóstico reservado sufridas en el encuentro de fútbol del domingo por Rosendo Hernández González del Zaragoza ya que se considera que el causante de las mismas, José Arnau Serrano, del Málaga, se las produjo en un momento que no se jugaba.



Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, núm. 7. Teléfonos: 1570 y 1576-DIARIO DE LA MAÑANA-Apartado, núm. 45.

JAIME ALONSO Presidente de los PP. Franciscano de Zamora.